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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ανακοίνωση Τεχνολογικής  Συνεργασίας EPSILON NET AE - SYSCO ΑΕ 

 

Η EPSILON NET, πιστή στην επιλογή  της να παρέχει σε κάθε μία επιχειρηματική 

μονάδα πρόσβαση σε εξειδικευμένα προϊόντα και υπηρεσίες για την 

ολοκληρωμένη κάλυψη των αναγκών τους, αποφάσισε  τη σύναψη τεχνολογικής 

συνεργασίας σε στρατηγικό επίπεδο με την εταιρεία SYSCO AE. Η συνεργασία 

αυτή σκοπεύει να αξιοποιήσει την τεχνολογία PYLON  της  EPSILON NET με την 

εμπειρία της SYSCO AE στη διάθεση και την υποστήριξη Επιχειρησιακού 

Λογισμικού στις Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Μονάδες. Η υλοποίηση της 

συνεργασίας αυτής θα ενισχύσει την μόνιμη προσήλωση  των εταιρειών του 

Ομίλου  EPSILON NET στην ανάπτυξη και στην παροχή ολοκληρωμένων 

λύσεων για τις ξενοδοχειακές μονάδες και την εστίαση στην Ελλάδα. 

Η EPSILON NET AE, είναι μια από τις  μεγαλύτερες εταιρείες παραγωγής 

επιχειρησιακού λογισμικού του ιδιωτικού τομέα, με 370 άτομα προσωπικό σε 

Αθήνα και Θεσσαλονίκη και με πελάτες περισσότερες από 28.000 επιχειρήσεις 

και επαγγελματίες. Στο χώρο του Τουρισμού και της Εστίασης, η  EPSILON NET AE 

μέσω της πλατφόρμας PYLON, έχει δημιουργήσει τις εφαρμογές 

PYLON HOSPITALITY και PYLON RESTAURANT, τις οποίες εμπιστεύεται και έχει 

επιλέξει ένα σημαντικό και ολοένα αυξανόμενο μερίδιο της εν λόγω αγοράς. Στο 

πλαίσιο αυτό και έχοντας δημιουργήσει ένα εξειδικευμένο δίκτυο , που 

ξεπερνάει τους 300 εξουσιοδοτημένους συνεργάτες σε όλη την Ελλάδα, δίνει την 

δυνατότητα της κάλυψης όλων των τουριστικών μονάδων άμεσα και 

αποτελεσματικά. 

Η SYSCO ΑΕ αποτελεί έναν από τους πλέον εξειδικευμένους προμηθευτές / 

μεταπωλητές  ολοκληρωμένων λύσεων πληροφορικής στην αγορά 

του Hospitality, τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Κύπρο. Σε όλα τα χρόνια της 

δράσης της, έχει επιδείξει συνέπεια, επαγγελματισμό και σταθερότητα, 



προσφέροντας ολοκληρωμένες και καινοτόμες λύσεις στις  επιχειρήσεις του 

ξενοδοχειακού τομέα.  

Η EPSILON ΝΕΤ συνεχίζει σταθερά την υλοποίηση του στρατηγικού της πλάνου, 

με στόχο την περαιτέρω ανάπτυξη του Ομίλου, στο χώρο του τουρισμού και της 

εστίασης.  Η δέσμευση της Διοίκησης του Ομίλου της EPSILON NET, είναι 

η ουσιαστική συμβολή στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό των επιχειρήσεων της 

Τουριστικής Βιομηχανίας στην Ελλάδα συμβάλλοντας στην 

ουσιαστική αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών τους και υποστηρίζοντας 

έμπρακτα την κρίσιμη για την Ελλάδα στρατηγική για βιώσιμη ανάπτυξη.  

Η  συνεργασία αυτή θα ενισχύει περαιτέρω την θέση του Ομίλου,  μετά και 

τη συμμετοχή της στη μετοχική σύνθεση της HIT HOSPITALITY INTEGRATED 

TECHNOLOGIES A.E., στον ταχύτατα αναπτυσσόμενο τομέα της Ελληνικής 

Τουριστικής Βιομηχανίας  και θα  αποτελέσει ένα ακόμα βήμα στις προσπάθειες 

του Ομίλου για την εξέλιξη και παροχή της πιο  ολοκληρωμένης λύσης στον τομέα 

του hospitality, τόσο στην Ελληνική Αγορά όσο και στις αγορές του εξωτερικού.  

  

Η Epsilon Net ιδρύθηκε το 1999, και δραστηριοποιείται στον στους τομείς της πληροφορικής, 

(Epsilon Net Software), της δημιουργίας ψηφιακού περιεχομένου στο διαδίκτυο 

(Epsilon Net Network) και της εξειδικευμένης εκπαίδευσης (Epsilon Net Training). Εισήχθη στην ΕΝ.Α 

του Χρηματιστήριου Αθηνών το 2008. Διαγράφοντας μια ανοδική πορεία ανάπτυξης βρίσκεται στην 

διαδικασία  εισαγωγής στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών μετά την απόφαση της 

Έκτακτης Γ.Σ. της εταιρίας που λήφθηκε στις 15/11/2019. 

 


